

国务院印发《规划》实施最严格环境保护制度 到2020年,生态环境质量总体改善

地方政府是生态环保责任主体

新华社北京12月5日电 经李克强总理签批,国务院日前印发了《“十三五”生态环境保护规划》(以下简称《规划》)。《规划》是落实统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局的重大举措,是以“创新、协调、绿色、开放、共享”五大发展理念指导生态环保领域的战略安排,是实现生态文明领域改革、补齐全面小康环境短板的有效途径。

《规划》提出,以提高环境质量为核心,实施最严格的环境保护制度,打好大气、水、土壤污染防治三大战役,加强生态保护与修复,严密防控生态环境风险,加快推进生态环境领域国家治理体系和治理能力现代化,不断提高生态环境管理科学化、法治化、精细化、信息化水平,为人民提供更多优质生态产品,为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦作出贡献。到2020年,生态环境质量总体改善。生产和生活方式绿色、低碳水平上升,主要污染物排放总量大幅减少,环

【十三五期间】
七大任务

- 分别是强化源头防控,夯实绿色发展基础
- 深化质量管理,大力实施三大行动计划
- 实施专项治理,全面推进达标排放与污染减排
- 实行全程管控,有效防范和降低环境风险
- 加大保护力度,强化生态修复
- 加快制度创新,积极推进治理体系和能力现代化
- 实施一批国家生态环境保护重大工程

境风险得到有效控制,生物多样性下降势头得到基本控制,生态系统稳定性明显增强,生态安全屏障基本形成,生态环境领域国家治理体系和治理能力现代化取得重大进展,生态文明建设水平与全面建成小康社会目标相适应。

《规划》要求,要强化源头防控,夯实绿色发展基础,深化质量管理,大力实施三大行动计划,实施专项治理,全面推进达标排放与污染减排;实行全程管控,有效防范和降低环境风险;加大保护力度,强化生态修复;加快制度创新,积极推进治理体系和能力现代

化;实施一批国家生态环境保护重大工程,强化项目环境绩效管理。

《规划》提出了“十三五”生态环境保护的约束性指标和预期性指标。其中约束性指标12项,分别是地级及以上城市空气质量优良天数比率、细颗粒物未达标地级及以上城市浓度下降、地表水水质劣Ⅴ类水体比例、森林覆盖率、森林蓄积量、受污染耕地安全利用率、污染地块安全利用率,以及化学需氧量、氨氮、二氧化硫、氮氧化物污染物排放总量减少。预期性指标主要包括地级及以上城市重

建立规划实施情况年度调度和评估考核机制,在2018年和2020年底,分别对规划执行情况中期评估和终期考核,评估考核结果向国务院报告,向社会公布。

度及以上污染天数比例下降、近岸海域水质优良(一、二类)比例、湿地保有量、新增沙化土地治理面积等。

《规划》强调,地方各级人民政府是规划实施的责任主体,要把生态环境保护目标、任务、措施和重点工程纳入本地区国民经济和社会发展规划。国务院各有关部门要各司其职,密切配合,加大资金投入,加大规划实施力度。建立规划实施情况年度调度和评估考核机制,在2018年和2020年底,分别对规划执行情况中期评估和终期考核,评估考核结果向国务院报告,向社会公布。

我国首款云服务器系统在津量产

实现三大核心技术突破

全新架构 全新云计算基础装备,专为云计算需求设计的创新架构
安全可控 国产自主设计的体系架构,确保云基础设施安全可控
亿级并发 超高性能功耗比,亿级并发访问,性能提升显著

据新华社北京12月5日电(记者白国龙)我国首款专门面向云计算典型应用需求研发的服务器系统近日在天津正式量产,这标志着云计算基础硬件设施进入全新时代,通用服务器系统并发能力从“万”级步入“亿”级。

作为“十二五”期间国家“863”计划信息技术领域“亿级并发云服务器系统研制”的重大项目成果,这款由中科院曙光研发的服务器系统采用全新的国产设计体系架构,为我国云计算环境下的网络信息安全奠定基础。

据中科院曙光介绍,云服务器针对云计算的运算量低同时并发访问高等一系列特点,创造性设计出更适应大规模云应用的全新架构,并可有效应对亿级以上并发访问。

云服务器系统实现了三大核心技术突破:为云而生的全新架构——全新云计算基础装备,专为云计算需求设计的创新架构;安全可控——国产自主设计的体系架构,确保云基础设施安全可控;亿级并发——超高性能功耗比,亿级并发访问,性能提升显著。

10年一次 全国农业普查将全面启动

据新华社北京12月5日电(记者陈伟伟)第三次全国农业普查现已进入最后的宣传动员阶段,现场登记工作也已进入倒计时。这标志着时隔10年的第三次全国农业普查将全面启动,摸清新时期“三农”新家底。

这是记者从5日举行的第三次全国农业普查宣传月启动仪式上了解到的。

第三次全国农业普查的标准时点为2016年12月31日,时期资料为2016年度资料。此前,我国先后于1996年和2006年开展过两次全国农业普查。

险资举牌“乱象” 伤人也伤己

聚焦保险资金举牌上市公司三大焦点

面对险资举牌“乱象”,证监会祭出重拳。5日,证监会宣布处罚前海人寿,对前海人寿采取停止开展万能险新业务的监管措施,并表示密切关注恒大人寿相关情况。今年股市当中险资为何频频举牌上市公司?举牌“乱象”伤害了谁?险资举牌怎么管?“新华视点”记者对上述焦点问题进行了采访。

焦点1

险资为何频频举牌上市公司?

2015年以来,低利率环境持续,固定收益类资产投资收益率大幅下降,而保费规模持续快速增长,成本居高不下,使保险资产配置承受较大压力,客观上促使其将投资视角转向权益类相关资产。

12月4日,一份“七大保险系资金在A股投资”的表格引发资本市场和股民的高度关注。实际上,从2013年开始,安邦、生命人寿等保险公司就开始频频举牌上市公司,包括地产行业龙头企业在内,低估值蓝筹股成为其主要增持对象。中信证券一项研究显示,保险资金在大地产、大蓝筹企业中的持股比例下降(按照市值加权平均结果)已从2011年初的1.4%上升至2016年初的11.5%。

据记者不完全统计,截至11月底,保险资金在A股举牌投资布局了约120家上市公司。保险资金今年大举举牌上市公司的现象,在A股历史上也较为罕见。

12月3日,险资投资布局上市公司再次出现在人们视线当中。前海人寿回复深交所关注函称,截至12月2日收盘,公司及一致行动人持有格力

电器股份未达到5%,增持目的是希望获取投资收益,实现保险资金保值增值。目前无参与格力电器日常经营管理的计划。

实际上,前海人寿的表态代表了“资产荒”背景下绝大多数险资投资上市公司的初衷。

多位业界人士表示,资金追逐经营稳定、成长性强的上市公司,是资本市场逐步走向成熟的表现之一。但金融资本强势介入上市公司,可能出现资本与产业之间的矛盾,存在战略整合及经营失败风险,引发资金“脱实向虚”的问题。

中国保险资产管理业协会执行副会长兼秘书长曹德云表示,2015年以来,低利率环境持续,固定收益类资产投资收益率大幅下降,而保费规模持续快速增长,成本居高不下,使保险资产配置承受较大压力,客观上促使其将投资视角转向权益类相关资产。

焦点2

举牌“乱象”伤害了谁?

险资如果大量集中持有某只股票,甚至达到举牌线后,不但可能直接主导个股行情,也会极大影响资本市场的整体走势。

就在保险资金在资本市场屡掀波澜,频频举牌上市公司的时候,从万科

到南玻,再到中国建筑和格力电器,险资所到之处引发市场震动。

实际上,在5日证监会对前海人寿作出处罚之前,部分险资在股市中的各类举牌乱象,已经引发监管层关注。针对恒大人寿股票投资中的“快进快出”行为,证监会此前就约谈了恒大人寿主要负责人,明确表态不支持保险资金短期大量频繁炒作股票。

曹德云说,险资举牌对资本市场结构的改善是有好处的,险资作为长期资金投入大盘蓝筹股,对其他非保险中小金融机构、个人投资者也是一种价值投资的引导。但不能否认的是,个别保险机构采取比较激进的业务发展和投资方式,负债端过度依赖投资型业务,资产端盲目投资与保险毫不相关的行业,对保险行业及险资运用带来负面影响。

从对资本市场的影响来看,险资作为资本市场中重要的机构投资者,如果大量集中持有某只股票,甚至达到举牌线后,不但可能直接主导个股行情,也会极大影响资本市场的整体走势,这就不仅仅只涉及险资本身,而是关系到几乎所有投资者的合法权益。

记者看到,在监管部门对杠杆资金“野蛮收购”提出警示后,12月5日A股市场中之前被险资举牌的上市公司股价均出现大幅波动,而这些股票近期股价的过山车表现,恰恰反映出部分险资对

市场的负面影响。

武汉科技大学金融证券研究所所长董登新指出,险资是机构投资者的“老大”,应向养老金学习,做长期投资者的表率和中国股市的“压舱石”或“稳定器”,而不是利用杠杆举牌的“带头大哥”,更不应该拿客户的资金做杠杆,帮助其母公司参与别人公司的控股权争夺。

同时,一些企业经营者也担心险资等杠杆资金的投资炒作,将对实体经济产生影响。

焦点3

险资举牌怎么管?

监管部门已经意识到问题的严重性。据了解,证监会还将陆续出台相关政策严格监管保险资金运用。

保险机构按照监管规则以自有资金进行财务投资,既可获取市场收益,又可以从专业视角监督上市公司,这本身是一件双赢的制度安排。但个别保险机构“野蛮”举牌引发争议也给监管部门提出了新课题,险资举牌怎么管?

保险资金举牌、收购上市公司有其自身逻辑所在。但目前险资举牌的一个突出特点是,被举牌上市公司股价大幅波动,各类资金跟风,个别保险机构“快进快出”带来极坏的示范效应。

申万宏源证券研究所市场研究总监桂浩明表示,国外市场大多有“大户持仓报告制度”,规模较大的资金在集中大量操作时,需主动及时公开披露相关信息,对保障投资者知情权和维护市场稳定有积极作用。国内资本市场也可以考虑建立类似制度。

对外经贸大学保险学院教授王国军表示,如果要化解险资举牌争议,各部门应该联合商讨,完善监管制度,修改相关规则,对保险资金及其他资金举牌上市公司做出明确规定。

事实上,监管部门已经意识到问题的严重性。据了解,证监会还将陆续出台相关政策严格监管保险资金运用。

据新华社北京12月5日电



云南芒市交通事故
9人死亡20人受伤

12月4日下午,云南芒市芒那线风吹坡1号桥路段发生两车相撞事故,致9人死亡20人受伤。

新华社发

31个省区市完成“最严”景区整治

55家4A级景区被摘牌

据新华社北京12月5日电(记者齐中熙)全国旅游部门掀起了一次最严厉的景区整治行动。国家旅游局5日通报称,截至目前,全国31个省区市已完成对本地4A级及以下景区

检查,共有367家A级及以下景区受到不同程度处理,其中包括55家4A级景区在内的107家A级景区被摘牌。

中国福利彩票
扶老·助残·救孤·济困
第2016333期3D开奖公告
0 5 4
天津投注总额:442702元
单选 147注 1040元
组选六 360注 173元
福利彩票兑奖期限60个自然日

中国福利彩票
第2016143期七乐彩开奖公告
11 09 01 19 25 02 21 + 22
奖池累计:0元
一等奖 1注 1546074元
二等奖 8注 27608元
三等奖 254注 1739元
四等奖 903注 200元
五等奖 8739注 50元
六等奖 18156注 10元
七等奖 96293注 5元
全国投注总额:7120822元

合作的价值 平台的力量
《天津日报》——全媒体整合营销服务商



2017
MUTUAL COOPERATION
诚邀携手 共创未来

《天津日报》是天津报业市场唯一一份以中高端读者为主要服务对象的权威政经大报,是天津市民心中极具公信力和权威性的媒体。发行量稳定增长,有效传阅率为5.6人/份,覆盖读者总数约224万人。

天津日报 广告招商
招商热线022-28201799